

ЗАТВЕРДЖЕНО

Директор Регіонального Центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Житомирській області



Олександр ГЕРБЕДА

«10» березня 2023 року

(підпис)

Квартальний план заходів Регіонального Центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Житомирській області на II квартал 2023 року

п/п	Найменування завдання	Найменування заходу для виконання завдання	Відповідальний виконавець заходу (на рівні відділу або службової особи *)	Термін (дата) виконання заходу	Найменування показника результативності виконання заходу	Значення показника результативності виконання заходу
Ціль 1. Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової освіченості людей						
1.	Завдання 1.1. Підвищення спроможності людей самостійно ідентифікувати правові потреби та правові проблеми	<p>Захід 1.1.2.1. Проведення правопросвітницьких заходів щодо державних реформ, важливих змін в законодавстві, основних прав та гарантій, порядку їх реалізації у доступній для цільових груп спосіб, інші теми, передбачені дорученнями Координаційного центру</p> <p>Захід 1.1.2.2. Поширення інформаційних матеріалів, друк публікацій у ЗМІ та на офіційних сторінках партнерів (медіазвіт)</p> <p>Захід 1.1.3.1. Організація та проведення правопросвітницьких заходів для учнів, студентів закладів професійної (професійно-технічної) та вищої освіти та іншої молоді відповідних громад</p> <p>Захід 1.1.3.2. Організація та проведення правопросвітницьких заходів для широкого кола осіб, щодо запобігання домашнього насильства або насильства за ознакою статі та ін..</p>	<p>Радущинська Н.В.</p> <p>Радущинська Н.В.</p> <p>Радущинська Н.В.</p>	<p>Протягом кварталу</p> <p>Протягом кварталу</p> <p>Протягом кварталу</p>	<p>Кількість заходів</p> <p>Кількість публікацій</p> <p>Кількість заходів</p>	<p>3</p> <p>15</p> <p>3</p>
2.	Завдання 1.2 Підвищення готовності людей докладати зусиль для вирішення правових	Захід 1.2.1.1. Складання та розміщення, редагування та підтримка юридичних консультацій шляхом наповнення довідково-інформаційної платформи правових консультацій «WikiLegalid»	Радущинська Н.В. Герасименко О.К.	Щомісяця	Кількість розміщених/оновлених консультацій	3

проблем	Захід 1.2.1.2. Наповнення актуальною інформацією порталу системи БПД РЦ та МЦ та сторінок Facebook	Радущинська Н.В. Вовняк О.В.	Постійно	Кількість інформацій	30
	Захід 1.2.1.3. Залучення волонтерів регіональними та місцевими центрами з надання БВПД для забезпечення доступу людей до БПД та правопросвітництва	Радущинська Н.В.	Протягом кварталу	Кількість волонтерів	Відповідно до кількості бажаних та кількості осіб, що пройшли курс "Волонтер БПД"

Ціль 2. Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання безоплатної правової допомоги

1.	Завдання 2.1 Підвищення рівня обізнаності людей про систему надання безоплатної правової допомоги	Захід 2.1.1.1. Участь у проведенні соціологічних досліджень щодо задоволеності клієнтів роботою системи БПД	Радущинська Н.В. Ярошенко Н.В.	Протягом кварталу	Кількість досліджень / анкет	За дорученням КЦ
		Захід 2.1.2.1. Підготовка та висвітлення інформації про доступ до БПД, результати захисту прав та інтересів громадян системою БПД на власних ресурсах (успішна практика)	Радущинська Н.В. Герасименко О.К. Вовняк О.В.	Постійно	Висвітлення успішних кейсів	Висвітлення на сайт
		Захід 2.1.3.1. Забезпечення друку рекламної та сувенірної продукції (календарі, значки, ручки, папки, блокноти тощо), виготовлення бренддованих рекламних матеріалів (вівіски, інформаційні стійки, пресбанери тощо)	Куратова М.Л.	Протягом кварталу	публікування успішних практик	За наявності фінансових ресурсів
2.	Завдання 2.2 Підвищення рівня довіри людей до системи надання безоплатної правової допомоги	Захід 2.1.4.1. Розміщення та підтримка в актуальному стані банера з єдиним телефонним номером системи БПД на сайтах, сторінках у соцмережах партнерських установ та організації	Радущинська Н.В.	Постійно	Кількість розміщених банерів	Постійно/підтримка в актуальному стані
		Захід 2.2.1.2. Участь працівників центрів у навчанні, організованому Координаційним центром	Радущинська Н.В.	Протягом кварталу	Кількість працівників, які пройшли навчання	Відповідно до доручень КЦ
	Завдання 2.3 Мінімізація бар'єрів доступу до послуг безоплатної правової допомоги	Вовняк О.В. Куратова М.Л.	Протягом кварталу	Кількість встановлень	При потребі та за наявності коштів	

Ціль 3. Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за допомогою існуючих та розвитку нових механізмів

час судового процесу та здійснення ефективного захисту їх прав	та направлення звернень до відповідних правоохоронних органів				
	Захід 4.1.2.1. Проведення інформаційно-роз'яснювальних та комунікаційних заходів серед представників органів уповноважених здійснювати затримання, арешт чи взяття під варту осіб; - щодо прав осіб; - щодо порядку залучення захисника; - щодо порядку надання БВПД	Врублевський О.О.	Протягом кварталу	Кількість заходів	1
Завдання 4.2: Розвиток механізмів моніторингу дотримання прав людей, які мають процесуальний статус підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, засудженого, затриманого та реагування на порушення таких прав.	Захід 4.1.2.2. Проведення заходів з керівництвом та працівниками правоохоронних органів області щодо вирішення проблемних питань, які виникають під час інформування системи БПД і у порядку КПК та КУЛАП	Врублевський О.О.	Протягом кварталу	Кількість заходів	1
	Захід 4.2.2.1. Проведення спостережень за роботою адвокатів в суді	Радущинська Н.В.	Протягом кварталу	Кількість спостережень	24
	Захід 4.2.2.2. Проведення бесід з клієнтами	Герасименко О.К.	Травень-Червень	Кількість бесід	2
2.	Захід 4.2.2.3. Проведення анонімних анкетувань адвокатів	Герасименко О.К.	Червень	Кількість анкетувань	1
	Завдання 4.3. Розвиток механізмів забезпечення надання безоплатної правової допомоги особам звільненим від відбування покарання та особам, які відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, а також іншим особам, які потребують соціальної адаптації	Захід 4.3.1.1.Забезпечення роботи консультативних пунктів доступу до БПД у приміщеннях філії Державної установи «Центр пробації» у Житомирській області	Врублевський О.О.	Щомісяця	Кількість здійснення консультативних пунктів
Захід 4.3.1.2. Забезпечення роботи консультативних пунктів для засуджених.		Врублевський О.О.	Протягом кварталу	Кількість здійснення консультативних пунктів	3
3.					

Начальник відділу організаційної роботи,
юрисичного забезпечення та розвитку інфраструктури



О.В.Вовнюк